Kedalaio 4

4.1 Avicwoelg 1°° BaBuou
Eniluon tng aviowong ax+ £ >0:

Eivau: ax+ >0 ax>-f

Alakpivou e TIC €€1C MEPLUTTWOELG:

e Ava>0:
ax>—,8<:>x>—£
04

e Ava<O0:
ax>—,8c>x<—£
o

Avio6TNTEG TG HOPPAG [x— x| < p KO [x x| > p

Ma x, € R ko p>0, woxvet:
x—x|<pexe(x,—p.x,+p)Sx,—p<x<x,+p

Na x, € R ko p>0, woxvet:

|x—x0|>p©xe(—oo,x0—p)u(x0+p,+oo)<:>x<x0—pT']x>x0+p




AoKNOELG
Aoknon 1
Na AUCETE TIG AVIOWOELG:

i 3(x—2)—5(x+1)23—2(3—x)

jj, X _x-4_, 4-x
3 6 4

Aoknon 2

No AUOETE TIC AVIOWOELC:

i 133X, X
2 2
i x—3_x+5 _1_10+x
| 4 2 4
Aoknon 3

Na Bpeite TIG KOWVEC AUOELC TWV OVICWOEWV:

- X X

2

4-5(x—2)213-3(x+1) ko 1-~

Aoknon 4

8x—7

Na Avoete tv avicwon 1-2(2x+1)<5-2x<4-

AUOELG TNG Mapamdvw aviowaong;

Aoknon 5

. Moleg €ival oL OKEPALEG




_ < _ B , ,
Na AUoete TV aviowon 2(1 x)_lx /1(2x /1) yla Tg SlddopeC TWMEG TNG

TIAPAUETPOU A.

Aoknon 6

Atvetal o aplOuoc:

JoN5+2 52
5-2J5 54245

i. No amodeifete 0TL 0 AplOUOG A glval akEpalLog.
ii. NaAboete TNV aviocwon:
(x-3)" -1 (2x-1)"-3 17

2
3

2 A

A A

Aoknon 7
Na AUCETE TIG AVIOWOELG:
i 3xf<6
i |l-x<3
i, [2x+3|<1
iv.  [4-2x<10

Aoknon 8

Na AUCETE TIG AVIOWOELG:
i [2x]=8

i |x—5>2
i, |x+4{>3

iv. |1 - 2x| >5

Aoknon 9




No AUOETE TIC AVIOWOELC:

i [5-2x-3<0
i.  |6-x]-4<0
ii.  [2x+7|-1>0

iv. J3-x-2>0
v.  5-[7-2x|<0
vi.  6—]4x—2/20

Acoknon 10

Na AUCETE TIG AVIOWOELG:

e
i 3-L—1>1
3

7—|x+5|
— <1
4
zp—4+3<3
- <

Aoknon 11

No AUOETE TIC AVIOWOELC:
i [7x+3[>-1

i |x+5)>-3
ii.  [2x—6]<0

iv.  |x+2[>0

Aoknon 12

Na AUCETE TIG AVIOWOELG:

i x=1+[2x-2|>[5x-35]-6

|6x—3| _ |4—8x|+3
s 2

i [2x—1]+2- 5

—

—t



Aoknon 13

Na AUCETE TIG AVIOWOELG:

(x3)<2
i. d(x,—4)>3
ii.  d(2x,-5)<7
iv. d(x,3)>d(x 1)
V. d(2x, 1)<2d(x 4)

Aoknon 14

No AUOETE TIC AVIOWOELC:

i I<|x+35<3
i 3<|2x-1|<5
i, 5<[3x—1/<8
iv.  4<|6-2x|<10

Acknon 15

Na AUCETE TIG AVIOWOELG:

i. |x+3|>2x—5

i |6-x|<2x

iil.  4-|x-2/>3

v, 3-2 3 <lxr)
2

v [2x-1=2[x-2]

vii  3-2x/-2[x-3]>0

—

—t



Aoknon 16

Na AUCETE TIG AVIOWOELG:
i |x-3<2
i [7-]2x-1]=10

i, [2x-1>3-

1
x__
2

iv. x—|2x—3|£%—x

Aoknon 17

No AUOETE TIC AVIOWOELC:

i 3x—1]-2fx-3|25

i. |x+2|—|5—x|£2x
i, d(x,3)>2x+2|-d(x,~1)
iv.  [2x—4]+d(x,2)<12-[2-x|

Aoknon 18

No AUOETE TIC AVIOWOELC:

i VA -8x+4+|x—1]<12
i, V9x® —36x+36+[2x—4|>15

Aoknon 19

Na Bpelte TLG TULEG TOU X yLaL TLG OTIOLEG LOYXVEL:

—
(o))

—t



6<x* —6x+9 +[2x—6|<15
5</x’ —8x+16+[16—4x| < 20

Acoknon 20

‘Eotw A kal B ta onueia mou naplotdavouv o€ évav afova toug aplBuoug -6 kat 2
avtiotolya kat M to péco tou TuRuatog AB.

Na Bpeite Tov aplBuod nou avilotolxel oto onueio M.
Na SLOTUTIWOETE YEWUETPLKA TO {NTOUHEVO TNG aviowong |x - 2| > |x + 6| Kol va

Bpette TIg AUOELG TNC.
No Statunwoete aAyEPPLKA TO CUUMEPACUA OOC.




4.2 Aviowoelg 2°° Baduou

Napayovtonoinon TpLWVUHOU

Awakpivouoa A PiTeg MopdHn Tou TpLwvopou ax’ + fx+y
A>0 N _—ﬂi\/K ax’+ fx+y=a(x—x)(x—x,)
b2 2a
A=0 p 2
0TI ax2+,3x+;/=a(x+%j =0((x—xo)2
A<0 Agv untapyxouv Agv avoAUETAL O€ YIVOUEVO
TIPAYUATIKEG pileC. MPWTORABULWY TTOPAYOVIWV.

AoKNOELG
Aoknon 1
Na TP ayOVTOTIOLOETE T TPLWVU QL

i. 2x*+5x-3
ii. —9x* +6x—1

iii. x*=3x+4

Aoknon 2

Na ITapayoVTOMOLOETE TO TPLWVU AL
i A=—(2x-3y) +2(2x-3y)+8
ii. B=x2—/1x—x+2(ﬂ—1)

i. T'=2x"—xy—6)

Aoknon 3
3x° —5x+2
Alvetow n mapdotaon A=——————
17 ! 3x* +4x—4

i.  Na Bpeite yla moleg TILEG opiletal n mapdotaon A.

ii.  No amAomoljoete tnv napaoctaon A.

—

—t



Npdono TLHWV TPLWVU OV

» Av A>0, TOTE TO TPLWVUMO £XEL SUO PLlEC IPOYUOTIKEG KOL AVIOEG X1, X2, £0TW HE
X1<X2, KOl LOXVEL OTL:

ax’ + fx+y=a(x—x)(x—x,)
Mo va BPoUuE To MPOCNO TWV TLLWYV TOU TPLWVUOU €XOUE TOV TTAPAKATW TVaKAL:

e To mMPOCNUO Elval ETEPOCNO TOU A EVTOC TwV pL{wv,
e To MPOONUO Elval OLOCGNUO TOU , EKTOG TwV pLllwv TG eélowong.

> Av A=0, TOTE TO TPWVUHO EXEL pia SuMAn pida, T x, = —2£, Ko LoxUeL OtL:
a

2
ax2+,3x+;/=a(x+2£j =05(x—x0)2
a

Ma vo BpoUHE TO MPOCNHO TWV TILWV TOU TPLWVUHOU £XOUE TOV TOPAKATW TIVAKAL:

e To mpoonuo gival maviol OpOCNHO TOU a,

B

e To tpwvupo pndevitetatya x, = e
o

» Av A<O0, TOTE TO TPLWVUHO SEV EXEL TTPAYUATIKEG PTG KO TO poond Tou elvat
opooNUo Tou a yla kabe x € R .




AoKNOELG
Aoknon 1

Na AUCETE TIG AVIOWOELG:

i x*+3x-10>0
i. —2x*-5x+320
ii.  x*—10x+25>0
iv. —x*+2x-1<0
V. 9x* +6x+1<0
vi. —x*+4x-4>0
vii. 2x* —4x+3>0
vii.  —x*+3x-42>0

Aoknon 2

Na AUCETE TIG AVIOWOELG:

i x>>9
i. 4x*-=9<0

Aoknon 2

Na Bpeite TIG KOWEC AUOELG TWV OVICWOEWV:

x*=2x-3>0 kot —x*+x+20>0

Aoknon 3

No AUOETE TIC AVIOWOELC:

i x?=7|x+10>0

ii. —x*+5x*=4>0
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Aoknon 4

Noa AUoeTe TV aviowon: |2x - 1| < |x + 3|

Aoknon 5

Na anobeifete OtLyla kdOe x, y € R woxveL:

(5x—2y) =3(5x—2y)+4>0

Aoknon 6
Na Bpeite yia toleg TLEG Tou A n e€lowon:
(/1—3)x2 —2(/1—1)x+2/1—5=0

n e€lowon £xelL U0 MPAYUATIKEG pLleg KOl AVIOEG.

Aoknon 7

Na Bpeite yla mOLEC TLES TOU A TO TPLWVUHO Ax” —4x+A—3, pe A # 0 Swnpet
otafepo6 mpodonpo yla kabs x € R .

Aoknon 8

No Bpeite yla TOLEC TIUEG TOU A LOYVEL:

i (A-2)x* +(A+1)x+A+1>0 i kéBe x e R
i. (A-3)x’+8x+A+3<0yakibex eR

Aoknon 9

No Bpeite yla TOLEC TIMEG TOU A LOYVEL:

i (A-2)x" —2Ax+21-3>0y kdbe x € R
i.  (14-24)x*—(7+2)x+2(7-1)<0 yia kibe x € R
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Aoknon 10

No Bpeite yla TOLEC TIHEG TOU A LOYVEL:

(A-2)x*+(A-2)x+1>0
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